



VAT Webinar Series

INTERNATIONAL MONETARY FUND



ВОЗМЕЩЕНИЕ НДС

22 марта 2022 г.

8:00–10:00 (по восточноамериканскому времени)

Вход в систему доступен с 7:30 через платформу Zoom

AGENDA

08:00 – 08:05

Приветственное слово.

Г-жа Андреа Лемгрубер, МВФ

08:05 – 08:20

Презентация на тему «Возмещение НДС»

Докладчик: г-жа Дебра Адамс, МВФ

08:20 – 09:00

Обсуждение с участием экспертов. Модератор: г-жа Андреа Лемгрубер, МВФ

1. **Г-н Мариус Ван Оордт, Преторийский университет, Африканский налоговый институт** – Ключевые вопросы политики, связанные с (несвоевременной выплатой) возмещения НДС.
2. **Г-жа Катрин Лемель, CREDAF** – Виды мошенничества при возврате средств и подходы, используемые странами для борьбы с ними.
3. **Г-н Эдуардо Медель, руководитель отдела анализа рисков несоблюдения налоговых норм, SII, Чили** – Реформы порядка возмещения НДС и более широкие стратегии управления соблюдением налоговых норм по НДС.
4. **Вирджиния Алонсо Альбарран, МВФ** – Аспекты управления государственными финансами при администрировании НДС.

09:00 – 09:55

Время для вопросов и ответов. Модератор: г-жа Андреа Лемгрубер, МВФ

09:55 – 10:00

Резюме основных вопросов и заключительное слово.

Г-жа Андреа Лемгрубер, МВФ

QUESTIONS?

Электронная почта: GlobalVATWebinars@imf.org

Для получения дополнительной информации посетите наш сайт:

<https://www.imf.org/en/News/Seminars/Conferences/2020/09/01/imf-rmtf-webinar-series-on-the-vat>



FISCAL AFFAIRS



Г-жа Андреа Лемгрубер — гражданка Бразилии. Она возглавляет Отдел управления бюджетными доходами II Департамента по бюджетным вопросам (ДФВ) МВФ, который содействует развитию потенциала в области налогового и таможенного администрирования в странах Африки и Западного полушария. Начала работать в Фонде, поступив в этот отдел в 2006 году, где с 2013 по 2016 год занимала должность заместителя начальника отдела. С 2016 по 2021 год работала на корпоративных должностях, занимаясь вопросами управления РП, привлечения средств и управления ресурсами, находясь на постах старшего руководителя по вопросам бюджета в Институте профессионального и организационного развития и начальника Отдела по управлению ресурсами в ДБВ. За время своей карьеры в Фонде Андреа также работала экономистом по бюджетным вопросам в Парагвае и Португалии. До поступления на работу в Фонд Андреа работала в Налоговом управлении Бразилии в течение 14 лет. Она имеет степени бакалавра и магистра экономики Университета Бразилиа, степень магистра государственного управления Гарвардской школы управления им. Кеннеди и сертификат по налогообложению юридического факультета Гарвардского университета.



Г-жа Дебра Адамс — гражданка Великобритании. Она возглавляет Отдел управления бюджетными доходами I Департамента по бюджетным вопросам (ДБВ) МВФ. Дебра работает в ДБВ уже 16 лет и курирует программы развития потенциала в области управления бюджетными доходами в Азии, Тихоокеанском регионе, Европе, Центральной Азии и на Ближнем Востоке. Дебра имеет более 39 лет опыта работы в области управления бюджетными доходами. До поступления на работу в штаб-квартиру МВФ Дебра работала региональным советником МВФ по вопросам управления бюджетными доходами в Непале, оказывая поддержку Бангладеш, Камбодже, Лаосской НДР и Непалу в проведении налоговых реформ. Ранее она в течение двух лет работала в Карибском региональном центре по технической помощи МВФ, оказывая странам Карибского бассейна поддержку по внедрению НДС. Дебра начала свою карьеру в качестве налогового работника в Управлении по таможенным и акцизным сборам Соединенного Королевства, а затем некоторое время работала в PricewaterhouseCoopers. Она получила степень магистра государственного управления в Гарвардской школе Кеннеди в 2004 году.



Г-н Мариус Ван Оордт — работает в Африканском налоговом институте (АТИ) в Южной Африке, где проводит исследования в области косвенного налогообложения в развивающихся странах. Является внешним экспертом Международного валютного фонда, старшим советником Международного центра по вопросам налогов и инвестиций и членом налоговых подкомитетов ООН. Занимался разработкой политики в области косвенного налогообложения во многих африканских и других развивающихся странах. Недавно опубликовал главу публикации о возмещении НДС в развивающихся странах, а в рамках текущей исследовательской деятельности работает над публикацией об акцизном налогообложении и его применении в странах Африки. Мариус имеет степень доктора экономических наук по налоговой политике Преторийского университета.



Г-жа Катрин Лемель — генеральный секретарь CREDAF с июля 2021 года. Ранее, занимая должность администратора государственных финансов в Генеральном управлении государственных финансов Франции (DGFIP), она возглавляла профессиональный отдел по управлению проектами в сфере информационных технологий, занимаясь, в частности, реализацией проектов, связанных с крупным бизнесом и налоговым аудитом. Будучи экспертом в сфере управления ИТ-проектами (в роли заказчика), г-жа Лемель управляла и руководила отделом из 85 человек, занимавшихся реализацией стратегических и комплексных проектов, ориентированных на предприятия и индивидуальных пользователей, в том числе: проекта по удержанию налогов, проекта налогового аудита (Pilat), совместного портала сбора налогов, перевода таможенных пошлин, европейского портала и новых дистанционных процедур. Она участвовала в нескольких проектах сотрудничества. Ее прошлый опыт работы в отделе налогового управления был связан с реализацией проектов по реформированию корпоративного налогообложения.



Г-н Эдуардо Медель — является гражданином Чили и имеет более 20 лет опыта работы в Службе внутренних налогов Чили (SII), где он занимал различные должности, связанные с вопросами соблюдения налоговых норм. Руководит отделом анализа рисков, занимающимся разработкой программ управления рисками в отношении НДС, подоходного налога, мошенничества и ряда экономических сегментов. Ранее руководил международным подразделением, ответственным за реализацию стратегий по мониторингу и контролю за международными операциями. Возглавлял отдел по вопросам крупного и среднего бизнеса, ответственный за анализ и контроль за надлежащим соблюдением предприятиями налоговых норм, и руководил отделом соблюдения налоговых норм, занимавшимся разработкой и внедрением действующей модели соблюдения налоговых норм Чили, основанной на анализе рисков. Принимал участие во многих международных мероприятиях, преимущественно на американском континенте, помогая налоговым администрациям оценивать и перерабатывать свои программы по соблюдению налоговых норм с учетом рисков. Участвовал в написании «Руководства по управлению рисками несоблюдения налоговых норм для налоговых администраций», опубликованного Межамериканским центром налоговых администраций (CIAT) в 2020 году. В академической сфере руководит заключительным семинаром магистратуры по налогообложению в Чилийском университете, ведущим к получению студентами степени магистра.



Вирджиния Алонсо Альбарран — старший экономист II отдела управления государственными финансами Департамента по бюджетным вопросам МВФ. До прихода в МВФ она работала экономистом в Министерстве экономики и финансов Испании, занимаясь разработкой и реализацией реформ управления государственными финансами и решением макрофискальных вопросов. Она оказывает поддержку развитию потенциала многих стран Латинской Америки, Африки и Азии и вносит свой вклад в аналитическую работу Фонда. Недавно среди ее статей в соавторстве появилась инструкция «Как управлять возмещением НДС».